



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Участникам организованной группы предъявлены обвинения в разбойном нападении, убийстве и других преступлениях, совершенных в Няндомском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлены обвинения ранее привлекавшимся к уголовной ответственности троиим уроженцам другого региона. Они, в зависимости от роли и степени участия каждого, обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,б,в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и с угрозой применения такого насилия, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, организованной группой, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч.3 ст.30, п. «а,з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство трех лиц, сопряженное с разбоем) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

Следствием установлено, что в конце 2021 года обвиняемые разработали план разбойного нападения на предпринимателя с целью хищения денежных средств. Из Московской области на автомобилях, оформленных на подставных лиц, с одеждой, имитирующей специальное обмундирование сотрудников правоохранительных органов, и оружием они прибыли в деревню Кузьминская Няндомского района. 18 декабря 2021 года они проникли в жилище предпринимателя, который отмечал день рождения. Угрожая оружием, они потребовали от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

присутствовавших лечь на пол, так как в доме, якобы, проводится спецоперация. Находившиеся в доме мужчины оказали сопротивление, и завязалась борьба. В процессе разбойного нападения один из обвиняемых, желая подавить сопротивление, произвел не менее шести выстрелов, при этом две пули попали в 58-летнюю супругу предпринимателя. В результате оказанного активного сопротивления обвиняемые не смогли завладеть имуществом и были вынуждены скрыться. Через непродолжительное время пострадавшая женщина скончалась от полученных ранений на месте преступления.

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками полиции и СОБР областного управления Росгвардии, по «горячим следам» задержаны двое мужчин в возрасте 33 и 36 лет- жители Московской и Саратовской областей, передвигавшиеся на автомобиле марки «УАЗ Патриот», на котором скрылись вооруженные преступники. В последующем задержан еще один участник разбойного нападения, еще двое находятся в розыске.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении обвиняемых меру пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие ведет первый отдел по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1721312>